
A Máltai Családok Háza Nevelőszülői Hálózat (a továbbiakban: Hálózat) 2016. év 

elején regisztráltatta a nevelőszülői tanfolyamot megelőző döntés-előkészítő 

program és a nevelőszülő tanfolyam képzéseit a 29/2003 (V. 20.) ESZCSM 

rendeletben foglaltak alapján. 

Elsődleges céljuk az volt, hogy nevelőszülőiket saját maguk képezzék, így: 

- jobban megismerik őket, első kézből tudomást szereznek arról, hogy milyen 

gyermek illeszthető a családjukba, 

- ismerhetik erősségeiket, gyengeségeiket, miben kell jobban a nevelőszülők 

segítségére lenniük, 

- a leendő nevelőszülők is jobban megismerhetik a hálózatot, a szokásait, 

gondolatmenetét, mindez a későbbiekben hivatkozási alapul is szolgálhat, 

- a képzést megelőzően a pszichológusi alkalmassági vizsgálat kapcsán már 

szerezhetnek olyan információt a jelentkezőről, amelyet már a képzés során 

fontosak lehetnek 

 

A jelentkezéskor a Hálózat egy rövid bemutatkozó levelet kér a jelentkezőtől a 

maltai.csaladokhaza@maltai.hu e-mail címre. Ezután előre egyeztetett időpontban 

meglátogatják a családot és megpróbálják megismerni motivációjukat, 

lehetőségeiket. Ekkor végzik el a környezettanulmányt is, amennyiben a beszélgetés 

alapján mindkét fél lehetőséget lát a közös munkára. Ezt követően a Hálózat 

pszichológusa jelentkezik egy beszélgetésre és elkészít egy személyiség tesztet. 

Ennek eredménye alapján látják, hogy milyen területen kell segíteni a leendő 

nevelőszülőt, illetve milyen gyermek helyezhető hozzá. 

A képzéseket egy külsős munkatárs mellett a Hálózat nevelőszülői tanácsadói és 

szakmai vezetője tartják. Ez azért is jó és bevált módszer, mert már akkor kialakulnak 

személyes kapcsolatok, amikor még nem kezdődött meg a közös munka. Így például 

az első hivatalos találkozón, a gyámhivatalban, vagy a TEGYESZ tárgyalójában a 

Hálózat munkatársainak jelenléte megnyugtató az új nevelőszülőnek, és a Hálózat is 

tisztában van, hogy kihez, hova, milyen körülmények közé szeretnék a 

gyermeke(ke)t helyezni.  

A képzésben résztvevő munkatársak a mindennapokban szerzik tapasztalataikat a 

gyermekvédelmi szakellátásban. Ismerik az EMMI, a TEGYESZ-ek a gyámhivatalok 

szakmai elvárásait, döntési szempontjait, így a képzés során fel tudják készíteni a 

nevelőszülőket arra, amivel nevelőszülőként nap mint nap találkozni fognak.  
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A döntés-előkészítő program során 3 alkalommal 1,5 - 1,5 órás beszélgetéseket, 

valamint a képzés 2 órás záró beszélgetését a hálózat nevelőszülői tanácsadói 

folytatják a képzés résztvevőivel. Amennyiben van rá mód, azokkal a hallgatókkal 

beszélgetnek a tanácsadók, akikkel később konkrétan együtt fognak dolgozni. Ez is a 

kölcsönös bizalmi kapcsolat kiépítését szolgálja. 

 

2016-ban két képzés során 27 főt képeztek ki nevelőszülőnek, közülük 16-an 

csatlakoztak is hálózathoz és már került is hozzájuk gyermek. 

2017-ben egy képzést tartottak egy másik nevelőszülői hálózat felkérésére. A 

csoportba ők 10 főt delegáltak, a Hálózat 5 jelentkezőjét vonta be a képzésbe.  

2018-ban két képzést indítottak, összesen 18 jelentkezővel. A képzések 2018. 

decemberében ill. 2019. februárjában kerülnek lezárásra.  

A hallgatói szerződésben rögzítik, hogy nem elvárás a képzésen résztvevőktől, a 

Hálózathoz történő csatlakozás, valamint a Hálózat sem kötelezi el magát a 

nevelőszülők felé. Céljuk, hogy az általuk megismert, kiválasztott és kiképzett, 

emberekkel hosszú távon és eredményesen dolgozzanak együtt. A saját képzéseken 

túl, erőforrásaik határain belül más nevelőszülői hálózatok számára is biztosítják a 

képzések megtartását. 

 

Kapcsolódó anyagok: 

http://szocialisportal.hu/web/guest/hir-megjelenito/-

/journal_content/56/10181/111697?redirect=/szocialis-kepzesszervezes-mukodesi-

nyilvantartas 

http://szocialisportal.hu/web/guest/hir-megjelenito/-

/journal_content/56/10181/154182?redirect=/ajanlasok 

http://szocialisportal.hu/documents/10181/110954/Altalanos_tudnivalok_a_helyettes_

szuloi_kepzesrol.pdf/8c5e00b7-9dfe-3c7d-3ab6-835c875abe47 
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